мосгорсправка ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 6 9-51-61

Вырезка из газеты

комсомолец 1 Z ДЕН 1965

т. Кемерово

Газета №

Как только на город опускается вечер, загораются театральные рампы. Зрители спеціат в залы, а актеры — в гримерные. ральный сезон в Кемеровской сперетте начался давно. Любители этого искусства смогли познакомится с четырьмя ряботами коллектива театра: поставлены премьеры спектаклей «Сорочинския ярмарка», «Улыбнись, Света», «Наши соседи» и балета «Валь-«Наши соседи» и балета «Валь-пургиева ночь». Из прошлогодне-го репертуара на сцене театра прошли оперетты «Роз-Мари», «Свадьбо в Малиновке», «Сердце балтийца», «Веселая вдова», «Ко-ролева красоты» и «Доктор Айболит». После премьер и очередных спектаклей о них можно говорить. Возьмем к примеру «Сорочинскую ярмарку», в которой играют большинство актеров из молодежи. Главную роль испол-Кемеровского выпускник музыкального училища Геннадий Что можно сказать нем? У молодого актера неплохой, как сценический, так и кальный диапазон. Вместе с Руфиной Озеровой они сумели создать и донести до арителя любовь, обаяние и непосредственность молодости. Кстати, Руфина Озерова известна кемеровскому зрителю по спектаклям «Веселая вдова» и «Летучал мышь». этот раз она не изменила себе тот же задор, та же непосредст-

Роль кума Цыбули исполнял драматический актер Владимир Дегтев. Это его вторая работа в театре оперетты и, надо сказать, удачная. Обладатель неплохого сценического дарования, он и в спектакле «Сорочинская ярмарка» сумел выленить образ немного комичного, но до конца честного и справедливого деда-украинца. И можно только удивляться, вспоминая его первую работу — «Свадьбу в Малиновке» — роль командира партизанского отряда — широте его деапазона.

В спектакле дебютировал актер Гордеев, исполнявший роль Соло-

пия Черевика. Первая работа — аванс и неплохая заявка на будущее. Зритезапоминается лям дуэт Цыбули и Солопия. А что можно сказать об игре моактера Генлодого актера Ген-надия Соколова, исполнявшего роль цытана? Кажется, такие роли — его амплуа.

Те, кто был на «Сорочинской ADмарке» встретились и со своими старыми знакомыми полюбившимися актерами А. Бобровым и Н. Коносевич. Их игра по-прежнему жива, колоритна и впечатлительна. смысле режиссуры,

ПОСЛЕ ЧЕТЫРЕХ ПРЕМЬЕР

цев спектакль поставлен неплохо. А вот другая премьера — веселый спектакль на тему студенче-ской жизни «Улыбнись, Света». Поскольку он молодежный, то в нем на девяносто процентов заняты молодые актеры, сами в недавнем прошлом студенты. ротко говоря об этой работе театра, можно начать с роли Прасковыи Васильевны, которую ис-

музыкального оформления и тан-

полняет Т. Венцковская. Пожалуй, это самый запоминающийся образ. Больше этого сказать трудно. Ветеран театра, Т. Венцковская известна зрителю по участию во многих опереттах. И большинстве случаев она умеет донести и воплотить в сценической жизни все режиссерские за-

На этом спектакле редкие ло-жи бывают пустыми. Большинство арителей — студенны, потчых что на сцене, как в капле воды, отражены их учеба, жизнь и быт. За исполнение ролей про-стых парней и девчат можно от души поздравить Елену Скляроноздравить Елеку Склиро-ву, Владимира Линкевича, Зина-иду Шапырину, Геннадил Автай-кина, Виктора Рытика и других.

Еще в одной премьере раскрываются психологические характеры соседей, у которых сложные отношения, которые живут на одной площадке. Это усложняет, а порой и обостряет отношения Олега и Нонны, которые искренне любят друг друга, несмотря на то, что их домашних, как говорится, мир не берет.

Спектакль «Наши соседи» слелан хотя и в короткий срок. добротно, с тонкой режиссерской разработкой всех коллизий. В этом немалая заслуга режиссерапостановщика Бориса Иосифовича Левченко. Это его дебют на сцене областного театра оперетты. игрывает этот спектакль еще и потому, что всем актерам понравилось либретто, благодаря чему на сцене им приходится не столько «играть», сколько воплощать. Добросовестная работа режиссера и творческого состава решили судьбу спектакля. Несмотря на то, что на экранах города не так давно прошел фильм «Ромео



мой сосед», сделанный по же сценарию, пьеса смотрится Нередкие дни бывают аншлаговыми.

Ежедневно творческий коллектин театра занят большой работой. К постановке готовится еще одна премьера - спектакль «Моя прекрасная леди», который кемеровчане увидят 25 декабря. В дни зимних каникул школьники по-смотрят фантастическую сказку «Великий волшебник» А. СТОЛПОВСКИХ,

Вверху аргист Г. Автайкин, Дружеский шарж Г. ЗАХАРОВА. Внизу: сцена из спектакля «Наши соседи».

Фото Г. АНДРИАНОВА.

